

抢眼》

18岁男生宾馆内注射农药自杀 已脱离生命危险,疑患心理疾病

18岁男生,学习成绩优秀,刚参加完高考,本该在惬意的暑假中憧憬着美好的大学生活。可济南的小郭却与死神擦肩而过。7日中午,小郭在济南一家宾馆内注射了农药。由于剂量不大,经及时抢救,小郭已经脱离生命危险。小郭的伯父称,小郭存在心理障碍,疑因心理问题而选择自杀。

文/片 本报见习记者 李阳 实习生 马宇晴



小郭在市立五院急诊科抢救。

宾馆内注射完农药,大喊“救命”

7日一早,18岁小郭在家吃完早饭后就独自一人出门了。在家人看来,小郭出门前没有任何反常,但这次小郭却干了一件让家人后怕的傻事。

出门后,小郭来到槐荫区一家宾馆,独自一人开好了房间。宾馆的登记信息显示,小郭今年18岁,是济南本地人,这家宾馆离小郭家并不算远。

“救救我!救救我!”中午12时左右,小郭的房间内突然传来一阵救命声。宾馆的工作人员听闻,急忙赶到小郭的房间,并拨打了120。工作人员回忆,小郭曾喊了一句“我做了错事”。事后,小郭又大喊“救救我”。

急救车赶到后,小郭被紧急送往济南市第五人民医院抢救。

为何采取极端方式,家人也琢磨不透

7日下午2时,记者赶到医院时,小郭还躺在急诊科的抢救病床上。2时15分,小郭的伯父郭先生闻讯赶到医院。郭先生称,小郭父母早亡,一直和奶奶生活在一起。

“他用注射器往自己血管里注射了农药。”接到亲戚的电话后,郭

先生的声音压得很低。对于侄子注射农药一事,郭先生也不愿提及。

“小郭平日里是个很老实的孩子,从没和别人打架,最近也没有和家里闹过别扭,以前也从未做过类似的极端事。”郭先生说,小郭采取如此极端的方式自残甚至自杀,家人也琢磨不透。

高考成绩很不错,学校都抢着要

据了解,小郭今年18岁,刚参加完高考。难道是因为高考成绩不理想,小郭一时想不开而自杀?不过,小郭的伯父否定了这种可能。“可以这么说,学校都抢着要他,不可能是高考失利的原因。”郭先生称,小郭是个很优秀的孩子,学习成绩也不错,在影

视制作方面很有自己的见解。

“我也问过他,为什么干这种傻事,但他自己都说不清楚。小郭心理上有些障碍,可能是心理原因导致一时想不开。”郭先生说。

医护人员称,小郭经过抢救已经脱离了生命危险,但需要住院观察几日。

17楼窗台上 救下轻生女

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 7日下午3点左右,经四路万达盛景苑15号楼有一名年轻女子欲跳楼轻生,所幸被及时赶来的民警和消防人员从窗台上拉了回来。

7日下午3点40分,记者赶到万达盛景苑15号楼东单元,楼下不少居民在围观。一名居民告诉记者,打算跳楼的女子已经被拉回去了,“人没事”。

据家住16号的居民张女士(化名)介绍,下午2点55分,她正在家里带孙子,突然看到对面15号楼16层上的位置,有一名女子坐在窗户边,两条腿耷拉在窗户外面。“看起来也就30来岁,穿着黑色上衣、花裤子,双手一直在抹眼泪。”张女士表示。

意识到这名女子可能是要跳楼轻生,张女士赶紧下楼到物业管理处告知了工作人员,物业人员立即报了警。不多久,110民警和119的消防人员便赶到现场。

据小区物业一名工作人员介绍,他们与赶来的民警一起到达跳楼女子所在的17楼后,发现门被女子从里面反锁了,但为了及时救人,民警和消防人员只得破门而入。

工作人员表示,为了不影响民警工作,他们在民警进入房间后就离开了现场,“刚下到一楼的时候,就听到居民说人已经被拉进去了,没事了。”但由于楼层比较高,现场居民表示并没有看清楚女子到底是被谁救的。

据了解,事情发生后,女子的家人已经回家,目前正在配合民警做进一步调查。

济南三中推行精细化管理 整个学校充满向上的力量

“今天气温降至零度,晚自习在走廊里来回巡视三个半小时,冻得直哆嗦。接着查公寓,回到寝室,感觉腿快麻木了。休息,明早还要盯早读……但愿老师的付出会有更多收获。”2014年11月12日晚上23点左右,高二十一班班主任刘雪莲老师发出了当天的最后一条微博后,疲惫不堪地进入梦乡。

在济南三中校园,随意咨询一名老师,他会告诉你,“学校管得很严,抓得很紧,老师很忙。”

为了提升学校教学质量,2014年9月,学校建章立制严格管理,开始动真格的:先从考勤入手,请假有流程,出门要记录,每周要公示;对干部,实行考核竞聘上岗;对全体教职工,实施绩效考核,用数字说话;对班主任,实施学校聘任班主任,班主任聘任老师;对任课教师,实施以质计奖,末位轮岗;日常值班,校级、中层、教师三级值班,24小时值班;对问题,当天检查发现问题限时办结,逾期追究……在校园里,每天7:00,你会看到值班主任已经站在了校门口,班主任已经到位,学校领导、中层干部、年级主任在教学楼里巡视,检查着各

班落实“入室即静,落座即学”的情况;7:15,值班教师已经到班带领学生进行激情早读;7:30,你会看到,政教处领导和老师在教学楼进行卫生、着装巡查;每节课前两分钟,你会发现,任课教师已经站在了教室门口等候上课;每堂课,你会发现,值班干部、年级副主任,教导处领导和老师都会在教学楼内巡视,检查各班出勤率、抬头率,听课纪律、教师课堂掌控情况,一天八次,从不间断;而在班主任办公室里,你会发现,每位班主任面前的监控都开着,随时查看班级上课情况;每天放学,你会看到,在年级公示栏内,“班风班纪,文明礼仪、勤奋学习,环保卫生”四大方面的“星级班级量化”检查结果已经公示出来;而在公寓里,上了一天课,值了一晚上晚自习的老师们,回到宿舍后,还要督促孩子们早点休息,熄灯后,还要拿着手电,挨个房间检查人数,检查学生休息情况,直到十一点,如果再遇到学生生病,可能就是一夜无眠……一天又一天,大家早来晚走,辛勤付出,冬去春来,从未倦怠。辛勤的付出,换来了不俗的成绩:看着校园内的光荣榜上一行行

升入本科的学生的名单,如果你问老师,大家这么忙,这么累,烦不烦?他一定会告诉你:“我们看到孩子的进步,看到学校蓬勃向上的生机,虽然很累,但累的高兴。”在济南三中校园里,随意咨询一名学生,他会说“学校管得很严,抓得很细,但却也很温馨”。他会告诉你,每周指导教师会找他谈心,帮他分析学习上的问题,解决生活上的困难,排解心理上的烦恼,处理人际交往上的困扰,向家长报告他一点点滴滴的进步;每周培优补弱课上,老师会对他进行个性化辅导,帮他补上学习中的瘸腿,增强优势学科的竞争力;而“班级之星”,“年级之星”,“学校百佳之星”,无需全才,只要有一个闪光点,就让他有机会站在大家面前,让他学会了悦纳自己;而公寓更像家一样温暖,每天宿管阿姨会站在门口,摸摸他的头,拍拍他的肩,一句“孩子辛苦了”像见到了妈妈;衣服破了,晚上饿了,身体不舒服了,有心事睡不着觉了,在宿管阿姨那,什么问题都会迎刃而解:“报纸漂流志愿服务”、“学生小记者志愿服务”……一个个志愿服务,让他在帮助别人的同时,学会了做事,得到了锻炼,收获了自信。一天一天,24小时,都在老师的目光所及之处,你问他“烦不烦,是否感到被拘束?”他会告诉你:“当我和妈妈一起手拉手走过红地毯一起从校长手中接过奖状时,当我看着校园光荣榜上一行行升入本科的学哥学姐们的名单时,我知道,在这样的每一天里,倾注了学校多少的努力,在这里,所有的一切,只为更好的明天。”



培优提弱分层辅导



指导教师同学生谈心



楼层值班巡视